
KEDVES BALLAGÓK, TISZTELT SZÜLŐK, KEDVES VENDÉGEINK! 

 

Ma egy különleges napot ünneplünk, amely egyszerre szól az emlékezésről, 

a búcsúról és az új kezdetekről. Ez a nap a kollégium falai között eltöltött évek 

méltó lezárása, amikor útjára engedjük végzőseinket, akikre a jövő 

reménységeiként tekintünk, és akikre mi mindannyian büszkék vagyunk. A 

kollégiumban megélt pillanatok nem csupán emlékek; mindegyikük egy-egy 

értékes kő, amely a jövő útját építi. Az elmúlt évek során ti, kedves végzősök, 

nemcsak tanultatok, hanem közösséget formáltatok, barátságokat kötöttetek, 

és olyan értékeket tettetek magatokévá, amelyek hosszú távon is elkísérnek 

majd benneteket. Az együtt töltött időben nem csupán tudást szereztetek, 

hanem önmagatok és egymás megismerésében is fejlődtetek. Együtt 

imádkoztatok, együtt tanultatok, és együtt nevettetek. A kollégiumi közösség, 

amelyben hit, szeretet és gondoskodás az alap, életre szóló értékeket adott 

nektek. Ezért külön köszönettel tartozunk a szülőknek, akik ránk bízták 

gyermekeiket, valamint mindenkinek, aki munkájával hozzájárult a közösség 

építéséhez. 
 

Egyházi kollégiumként különösen fontos volt számunkra, hogy olyan 

környezetet teremtsünk, ahol nemcsak tanulmányaitokban, hanem 

hitetekben is erősödni tudtok. Az ima és a közösség ereje megtanított minket 

arra, hogy a nehézségek közepette is van erő, van remény, és mindig van egy 

út, amely tovább vezet. 
 

Kedves végzősök, sose felejtsétek el, honnan indultatok. Az itt tanultak és 

megélt értékek kísérjenek titeket utatok során. Kívánom, hogy mindig 

találjátok meg az életetekben a fényt, a reményt és a szeretetet, és legyetek 

büszkék arra, hogy a Szathmáry Karolina kollégium diákjai voltatok! 
 

Kívánom nektek, hogy az életetek új fejezetében találjatok meg minden 

lehetőséget, amely boldogságot és sikert hozhat, és mindig őrizzétek meg az 

itt tanult értékeket. Isten áldása kísérje minden lépéseteket! 
 

Zárásként engedjétek meg, hogy egy gondolattal búcsúzzam. Egy gondolattal, 

amely talán sosem volt ennyire aktuális, mint most, amely talán még sokszor 

eszetekbe jut majd a jövőben: 
 

    Lehetnek hibáid, szoronghatsz, sőt dühös is lehetsz, de ne felejtsd el, hogy 

az életed a világ legnagyobb vállalkozása. Ne feledd, hogy boldognak lenni nem 

arról szól, hogy viharmentes az ég, balesetmentes az út, erőfeszítés nélküli a 

munka, vagy csalódások nélküli egy kapcsolat. Boldognak lenni azt jelenti, 

hogy erőt találsz a megbocsátásban, reményt a csatákban, biztonságot a 

félelemben, szeretetet a viszályban. (Ferenc pápa) 
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